
Ο ρόλος και η συμμετοχή των σπουδαστών του ΤΕΙ Σερρών
στην τηλεοπτική εκπομπή του TVS «ΝΕΟ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ»

Οι  σπουδαστές  και  τελειόφοιτοι  σπουδαστές  από  τις  πανεπιστημιακές 
σχολές  της  χώρας  καλούνται  σήμερα  να  σταδιοδρομήσουν  σε  ένα 
περιβάλλον έντονης οικονομικής κρίσης. Αντιμετωπίζουμε την μεγαλύτερη 
ύφεση από την δεκαετία του 1930. Παρόλο που η κατάσταση σε κάποια 
τμήματα  της  Ευρώπης  ίσως  τείνει  να  βελτιωθεί,   δεν  έχει  εφαρμοστεί 
πουθενά  καμιά  βιώσιμη  λύση  στα  κοινωνικά,  περιβαλλοντικά  και 
οικονομικά προβλήματα . 
Οι νέοι επιστήμονες στην χώρα μας,  βγαίνουν στην αγορά εργασίας και 
αντιμετωπίζουν έναν οικονομικό πόλεμο με ασταθές το αύριο.

Θέλουμε να καλέσουμε τους νέους  να συμμετέχουν στο επιχειρηματικό 
γίγνεσθαι,  δουλεύοντας   για   μια  επιχειρηματική  δραστηριότητα  που 
αφορά ολόκληρο το νομό Σερρών. Να πουν την άποψη τους  με ο,τι έχουν 
μάθει από την εκπαίδευση τους στο  ΤΕΙ και από τις εμπειρίες τους στην 
ζωή. Στην επιχείρηση μας, η οποία αναπτύσσεται στο τομέα των μέσων 
μαζικής ενημέρωσης και της επικοινωνίας των πολιτών και της κοινωνίας 
θα  έχουν  την  ευκαιρία  να  κάνουν  έρευνα  για  τις  αιτίες  και  πως 
εξειδικεύεται  η  κρίση  στο  νομό  Σερρών,  να  κάνουν  τις  δικές  τους 
προτάσεις  για  το  τι  ζητάνε  από  τους  θεσμικούς  ,  να  ενισχύσουν  την 
αμφίδρομη επικοινωνία πολιτών , επιχειρηματιών, καταναλωτικού κοινού 
και Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης.

Μέσα  από  την  συμμετοχή  τους  στην  τηλεοπτική  εκπομπή  «Νέο 
Επιχειρειν» έχουν την δυνατότητα να  κάνουν τη θεωρία που διδάχθηκαν 
στο ΤΕΙ Σερρών, πράξη.
 Τα στελέχη του τηλεοπτικού σταθμού και οι συντελεστές της εκπομπής 
«ΝΕΟ  ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ»,  θα  είναι  συνεργάτες  και  υποστηρικτές  αυτής  της 
εργασίας. 

Κατά την διάρκεια της προετοιμασίας της εκπομπής οι σπουδαστές μας θα 
αναπτύσσουν  επαφές  και  συνεργασία  με  τον   ευρύτερο  παραγωγικό  - 
οικονομικό - Κοινωνικό χώρο, καταγράφοντας ρεπορταζιακα την έρευνα/ 
παρουσίαση τους. 
Κατά την διάρκεια της παρουσίασης – μετάδοσης της εκπομπής, θα έχουν 
την  δυνατότητα  να  θέτουν  τα  ερωτήματα  τους  προς  τους  καλεσμένους 
επιχειρηματίες,  να  συμμετέχουν  ενεργά  και  με  άποψη  σε  θέματα 
συζήτησης πχ. «Πως κινείται μια επιχείρηση σε περίοδο κρίσης», «θέματα 
που άπτονται θεσμικών αλλαγών», «νέα σ.ν.», «φορολογικές αλλαγές» ,  
«επενδυτικός νόμος», «Η αποανάπτυξη», «Ενημέρωση για τις τάσεις και 
εξελίξεις στην αγορά εργασίας», «αξιοποίηση προγραμμάτων»  κλπ.

Επίσης θα έχουν την δυνατότητα να σταχυολογούν και να παρουσιάζουν 
αξιοσημείωτες  ειδήσεις  και  νέα  γενικότερα  εντός  και  εκτός  νομού  για  
πληροφόρηση όχι μόνο επιχειρηματιών αλλά και γενικού κοινού.

 Η συνεργασία των σπουδαστών με την επιχείρηση μας θα βοηθήσει αφ’ 
ενός την επιχείρηση η οποία αναζητά και αναδεικνύει  την σύγχρονη και 
φρέσκια ματιά των νέων επιστημόνων από το ΤΕΙ Σερρών , αφ’ εταίρου 
τους  ίδιους  τους  νέους  θέτοντας  τους  ένα  σκαλοπάτι  ψηλότερα  σε 
εμπειρίες, γνώσεις, κατάρτιση, επαφές … 

Όσοι  σπουδαστές  και  απόφοιτοι  επιθυμούν  να  συμμετέχουν  στην 
τηλεοπτική εκπομπή,  παρακαλούνται  να επικοινωνήσουν με το Γραφειο 
Διασύνδεσης στο  τηλέφωνο 23210-49228.


